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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Ενθάρρυνση και καθοδήγηση  των μαθητών για συμμετοχή σε
μαθητικούς διαγωνισμούς (λογοτεχνικούς, μαθηματικούς,
αθλητικούς) καθώς και σε σχολικά προγράμματα , όπως το
πρόγραμμα ¨Κουκίδες στο Αιγαίο " που προωθεί τη συνεργασία
μεταξύ σχολικών μονάδων  του Β. Αιγαίου.

Προετοιμασία παράστασης αρχαίου δράματος από τη θεατρική
ομάδα του Σχολείου , με απώτερο στόχο την συμμετοχή στο
Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος στη Μεσσήνη.

Δημιουργία Ομάδας Φιλαναγνωσίας με στόχο την ενθάρρυνση των
παιδιών να ασχοληθούν με τη λογοτεχνία 

Το Σχολείο δεν είναι μόνον μάθημα

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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 Με στόχο την εξάλειψη των φαινομένων σχολικού εκφοβισμού
προβλέπεται να γίνουν δράσεις και παρεμβάσεις από τους δύο
Συμβούλους σχολικής ζωής του Σχολείου. 

Ακόμη σε συνεργασία με τον Ψυχολόγο της σχολικής μονάδας και
τον Ψυχίατρο του Νοσοκομείου Λήμνου θα προγραμματιστούν
σεμινάρια προς τους εκπαιδευτικούς   για την καλύτερη
αντιμετώπιση των περιστατικών σχολικής βίας και δράσεις στα
τμήματα με στόχο την ευαισθητοποίηση των μαθητών στο θέμα του
σεβασμού των συμμαθητών τους. 

Τέλος θα υπάρξει συνεργασία με  το Κέντρο Πρόληψης ¨Πολιόχνη¨,
με στόχο την υλοποίηση σχετικών δράσεων 

Aποβολή στο bulling

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Συνεχίζοντας την προσπάθεια που ξεκίνησε την προηγούμενησχολική χρονιά για την αναβάθμιση του
σχολικού χώρου, στόχοιείναι οι παρακάτω: 

Επέκταση και εκσυγχρονισμός του εξοπλισμού του σχολείου,ώστε να υπάρχει επάρκεια σε
υπολογιστές καιβιντεοπροβολείς για τις ανάγκες του μαθήματος.
Δημιουργία χώρου Βιβλιοθήκης που θα στεγάσει μέρος τωνβιβλίων της βιβλιοθήκης που
βρίσκεται στο παλαιό κτήριο τουΓυμνασίου Μύρινας και δεν είναι προσβάσιμη λόγω της
ακαταλληλότητας του κτηρίου.
Δημιουργία ενός  Γραφείου Καθηγητών που είναι απαραίτητηπροϋπόθεση για την καλύτερη
επικοινωνία και συνεργασίαμεταξύ τους. Μέχρι τώρα λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που
επέβαλε η  εγκατάλειψη του παλαιού κτηρίου, οι καθηγητέςχρησιμοποιούσαν τρεις
διαφορετικούς χώρους ως Γραφεία.
Καλλωπισμός των αιθουσών και εξωτερικών χώρων τουΣχολείου με καλλιτεχνικές
δημιουργίες των μαθητών.
Φροντίδα του κήπου και ενασχόληση των μαθητών με αυτόν. 

 

Αναβάθμιση
του
χώρου
μας

Σχολείο και κοινότητα
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Σε συνέχεια της προσπάθειας που ξεκίνησε πέρυσι το Σχολείο θα
συνεργαστεί ξανά με το Λύκειο Ελληνίδων Λήμνου στο β΄ μέρος του
Προγράμματος ¨Πού κρύβεται η Υψιπύλη;" , στο οποίο συμμετέχουν
και άλλα σχολεία και φορείς του νησιού.

Επιπλέον πρόθεσή μας είναι η συνεργασία με το Μουσείο Παιδικού
Παιχνιδιού και Βιβλίου και με την Αίθουσα " Λαμπαδαρίδου- Πόθου"
για δράσεις και επισκέψεις των μαθητών, καθώς και με την
ΚΟΙΝΣΕΠ ΑΛΩΝΙΤΗΣ για δράσεις περιβαλλοντικού χαρακτήρα.

Στο πλαίσιο του μαθήματος των Δεξιοτήτων το Σχολείο θα
απευθύνει αίτημα συνεργασίας προς επαγγελματίες και επιχειρήσεις
του νησιού.

Τέλος θα ανταποκριθούμε στο αίτημα συνεργασία ςτου Γυμνασίου
Οινουσών για τη δημιουργία δικτύου σχολείων 

Σχολείο ανοικτό στην κοινότητα

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Πρόθεσή μας είναι η δημιουργία πλατφόρμας για ενδοσχολική
επιμόρφωση των καθηγητών  σε θέματα διδασκαλίας και για την
ανταλλαγή πρακτικών .

Ακόμη θα κληθούν ειδικοί επιστήμονες και φορείς  για να
επιμορφώσουν τους καθηγητές σε θέματα που τους ενδιαφέρουν
(Παροχή Πρώτων Βοηθειών, Διαχείριση μαθητών με προβληματική
συμπεριφορά, κ.λπ)

Επιπλέον με στόχο την μελλοντική συμμετοχή του Σχολείου σε
εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα θα ζητηθεί η συνδρομή των ΣΕΕ
για σχετική επιμόρφωση.

Επιμόρφωση και δια βίου μάθηση

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


